Rajzoljuk meg a haromszog kozépvonalait; jeloljiikk C'B kozéppontjat R-rel, AS-ét T-vel s kossiik Ossze az R, S és
T pontokat X ponttal.
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Ismeretes (412. feladat, IV. 96. lap), hogy
(1) CX’+BX =2RX +2CR
2) RX +TX =28X +25k
(3) SX’+AX = 2TX + 2SR

E harom egyenletet 6sszeadva:

(4) AX'+BX +CX =RX +20R +SX +TX +45K .

°CR + 2SR’ =SB +5C"
és 2 2 2 2
RX +TX =258X +2SR
s igy (4)-bol lesz:
—2 ——2 ——2 =2 =2 2 =52
AX +BX +CX =SB +8580C +35X +4SR
s minthogy
ASR’ = 48",
azért 2 2 2 2 2 2 2
AX +BX +CX =SA"4+SB +5C +35X".
(Krisztidn Gyérgy, Pécs.)
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